FEI Dijhajtas
Teszt 2*A

~EIl

CAI2* - Teszt 2*A Verseny: Startszam: BIRO pozicidja:
OH1 0OH2 0OH4 | Versenyzd: Lé:
LP1 P2 (P4
kb. 6 perc MEGJEGYZES PONT
1 A-X Behajtas munkalgetésben egyenesre igazitottsag, lendulet
X Megallas, kdszonés atmenet, mozdulatlansag, tAmaszkodas
2 | X-C-H Munkatgetés atmenet, hajlitas, lenddlet
H-S-P e atmenet, tagabb keret és lépések,
3 Kozépligetés lendiilet
alp Osszeszedett ligetés, 20 m-es kér atmenet, pontossag, hajlitas
szarak egy kézben Osszeszedettség, kontakt
P-F-A Osszeszedett ligetés, szarak tetszés szerint egyensuly, Utem
A-C Munrﬁﬂgeté& i?'ttogédés s,_kQZéPVOTta}'I atmenet, lendiilet, hajlitds mindkét
menten, egyenken m a kozepvonaltol 2 Y
5 AL30m 1L140m / 1C 30 m oIdann,"pontossag, egyensuly
C : azonos Utem megtartasa
jobb oldalra
kontakt
6 | C-M-R-I Osszeszedett ligetés atmenet, egyensuly
7 | 20m-es kér jobbra, melyet kivet a pontossag, hajlitas, kontakt
egyenletes valtas
| 20m-es kor balra, szarak 1 kézben
8 | I-S-E Osszeszedett ligetés, szarak tetszés alakzat pontossaga
szerint
9 E-L Lépés elengedettség, szabalyossag
megnyujtas, atlépés/tullépés, energia
114 s L. mozdulatlansag, tdmaszkodas, atmenet
10 | L 8 mp megallas, hajtoé a kézépvonalon megallasba és megallasbol
S . . engedelmesség, |épések minésége
11 L 3m hatralépés, elindulas kontakt, egyenesre igazitottsag
12 | L-F-A-K | Lépés
- . atmenet, egyensuly, tdimaszkodas
13 | KV Osszeszedett ligetés &tmenet, tagabb keret és (igetslépés,
V-8 Kozépugetés "
lendiilet
S-G-R Munkatigetés, 40m-es félkor jobbra atmenet, hajlitas, egyensuly
14 kontakt
R-K Nyuijtott Ugetés atmenet, Gtem, lendulet
kontakt, fokozas
K-A-D Osszeszedett ligetés hajlitas, kontakt, ttem
15 D-X-G Nyuijtott Ugetés atmenet, egyenesre igazitottsag
lendulet, Iépések minésége
G Megallas, kdszonés atmenet, mozdulatlansag, tdmaszkodas
Segitségadas, a szarak és az ostor kezelése, testtartas a bakon, a
= feladatok és az atmenetek végrehajtasanak pontossaga. A
16 pontszam az egész program soran tapasztalt pontossagot és az
atmenetek minéségét tiikrozi.
A versenyz6 és segédhajto(k) megjelenése, helyessége,
OSSZBENYOMAS ES tisztasaga, harmonizacidja a szerszammal, hintéval. A |6/lovak
17 BEMUTATAS allapota, fittsége, 0sszeill6sége, a teljes fogat kiegyensulyozott
képe. A szerszamzat tisztasaga és illeszkedése. A l6/lovak és a
versenyz@ kdzotti harmonia.
BIRO alairasa
10 kitiné Az 6sszes bird pontja 6sszeadasra kertill, azt kell
9 nagyon j6 szorozni 0,94-dal, elosztani a birok szamaval és ki
8 j6 kell vonni 160-bol, ez adja a hibapontot, melyhez az /170
7 meglehetbsen j6 esetlegesen felmertilt, vezet6biro altal adott
6 felel® hibapontok hozzaaddédnak. -
5 gzgszgeos P Elsé alkalom =5 p 0 Coefficient: 0,94
4 nem elégséges Masodik alkalom = 10 p a
5 meglehetdsen rossz Harmadik alkalom = Kizaras [J
1 nagyon rossz Egyéb hibapont a PIROS
0 nem teljesitette CBIRO — Palyatévesztést, engedetlenséget, a » potty

Vezet6bird alairasa

segédhajto leszallasat CSAK a
vezetdbiro biralati lapjan kell jelezni.




